

高莺莺父母涉嫌作伪证被拘

传内裤精斑系高父所有



高莺莺 资料图片

2002年3月15日,襄樊市老河口市宝石宾馆服务员高莺莺在宾馆身亡。3月16日,老河口警方指派的法医组尸检后得出结论,高莺莺系坠楼自杀身亡。3月18日凌晨4点,老河口市出动警察和武警将放在宝石宾馆的高莺莺尸体拖走,当晚尸体被火化。老河口市委工作组

与高天虎签订协议,希望高家不再追究责任。高莺莺父母四处上访,许多媒体纷纷对此事跟踪报道。

8月4日,记者从有关人士处获知,一直为高莺莺案上访奔走的高莺莺父母——高天虎和陈学荣因涉嫌作伪证罪,已被襄樊有关部门刑事拘留。

高莺莺父母被刑拘

根据消息人士的透露,高天虎和陈学荣之所以被刑拘,和他们之前掌握的核心证据——被鉴定出精斑的内裤有关。

高莺莺的姑姑,也就是高天虎的妹妹高玉枝告诉记者,7月17日,专案组在北京找到了我哥哥高天虎,18日他们就把内裤送到了公安部有关部门鉴定,但到21日左右,我们就和哥哥没有联系了。”

7月26日18时40分,高玉枝接到了襄樊市公安局刑警支队两位公安人员送达的《襄樊市公安局拘留通知书》第00083号和第00084号。该通知书的主要内容为:“高玉枝:根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第61条之规定,我局已于2006年7月23日将涉嫌作伪证罪的高天虎刑事拘留,现关押在襄樊市第一看守所。”落款为襄樊市公安局。时间为2006年7月24日。另外一份通知书的拘留留人是陈学荣,主要内容和高天虎的相同。

根据消息人士透露,高天虎和陈学荣之所以被认定涉嫌作伪证罪,是因为送检的内裤,经鉴定内裤上的精斑为高莺莺父亲高天虎所有。高家也通过有关渠道听到了这样的消息,但该消息没有得到专案组的证实或否认。

高玉枝等高家其他成员,都表示对这样的结果无法接受。

律师称警方做法不妥

据记者了解,高家已聘请河南汉冶律师事务所的岳建州律师代理高天虎案,岳建州律师告诉记者,对于高天虎涉嫌作伪证罪一案,因为没有见到当事人尚不能细说。“但襄樊市公安局的一些做法却已程序违法。”岳建州告诉记者,“根据《刑事诉讼法》,拘留后应当把拘留的原因和羁押的处所,在24小时以内,通知被拘留人的家属或者所在单位。但襄樊市公安局7月23日刑拘高天虎和陈学荣,却到26日才将通知书送到家属处。”岳建州还告诉记者,“我已将高家聘请律师的委托书

续和会见犯罪嫌疑人的申请书递交给了专案组,按照法律规定,非涉密案件应在48小时内安排与犯罪嫌疑人会见。我是在8月1日下午4点将相关手续交给了襄樊市公安局的谢兵警官,但至今未获批准。”岳建州还说,他尚不了解高天虎为何涉嫌作伪证罪,警方尚未告知其案件情况。

8月4日下午,记者拨打了公安人员留给岳建州律师的襄樊市公安局刑警支队有关负责人的电话,但无人接听。之后,记者通过114查到了襄樊市公安局刑警支队的电话,该支队办公室的陈姓科员告诉记者,“办公室人员也不知道此案的具体情况,据说襄樊方面很快将召开新闻发布会,通报此案结果。”

据《瞭望东方周刊》

进京长途车遭武装劫持 嫌犯当场被抓,乘客无一受伤

昨天下午,北京市公安局成功处置一起持枪和爆炸物劫持长途汽车乘客案件。车上乘客无一受伤,犯罪嫌疑人于某被抓获。

当天下午3点26分,市公安局110报警服务台接群众报警:一名男子持枪和爆炸物劫持一辆从辽宁海城开往北京的长途汽车,并挟持司机将该车开往北京站,车上有20多名乘客。

立即启动处置方案,迅速调集警力,赶赴现场开展处置工作。下午4点10分左右,民警在与犯罪嫌疑人谈判中,果断处置,将犯罪嫌疑人制服,车上乘客无一受伤。民警当场从嫌疑人身上缴获一支自制手枪,5发子弹及自制爆炸装置。

经初步审查,犯罪嫌疑人于某,男,39岁,辽宁海城市人。目前,此案正在进一步审理中。 据《京华时报》



“冰柜”美女 促销饮料

2006年8月6日,山东青岛台东步行街,一饮料商家特邀两位女士,在一特制“冰柜”里手持新产品摆出各种姿势,吸引行人购买。

时下,岛城正值酷暑天气,冷饮厂商抓住时机,纷纷出招促销,沿街巡游、抽奖、送礼等促销形式花样百出。 综合

富豪150万秘购防弹车

虽已拥有奔驰、宝马,但重庆一区县老板仍花上百万元购买了一辆商务防弹车,成为商务防弹车下线后重庆市的第一位买家。6日,该老板支付了150万元买了一辆圣路防弹车。

改装后的商务防弹车,外观和原车几乎没有变化,除厂家和客户外,外人难以知道该车具有防弹功能。该富豪称,正是因为这辆防弹车看上去很低调,才毫不犹豫买下。

“我看中的就是其隐蔽性和防护性”,这位40岁左右、皮肤黝黑的中年男人不愿透露其姓名和所从事行业。据介绍,该男子购买的是一辆以丰田陆地巡洋舰4700底盘为基础的改装防弹车,经过3个月的全手工改造,经历10多道改装程序,15名汽车、化工、弹道力学高级技工将精心打磨——增加车顶、车身、底盘等全面

防护。 改装后的商务防弹车,外观和原车几乎没有变化,除厂家和客户外,外人难以知道该车具有防弹功能。该富豪称,正是因为这辆防弹车看上去很低调,才毫不犹豫买下。 商务防弹车目标市场定为政界名流、富贾巨商、公安、反恐等,“本市的摩企巨头、山西大同的煤矿老板等,都是潜在消费者。”重庆金冠销售公司副总蒲世全介绍。 据了解,重庆富豪为了安全,主要手段还是雇佣保镖。但有部分人认为,为应付突发事件,对座驾进行防护也有必要。 据《重庆晚报》

网上出现死亡预测软件

医学专家:无稽之谈

“测测自己的死期。”近日,网友在天涯社区重庆论坛发帖,称用一种死亡软件能测出自己离死亡日期还有多远。这又是算命先生搞出的骗人新花招?这是危言耸听?这有科学依据吗?一时间,跟帖者众多。

网名为“杜若汀兰”的网友在该论坛上发帖,称通过一个简易的软件,大家就可以测出自己还能活多久。 记者进入该软件,发现界面为全英文,题目名为“The Death Clock”(死亡时钟),背景是一座阴森的墓地,下面有出生日期、出生年月、性别、生活态度、吸烟频率,以及身高体重等填写栏。填好后,点击一下死亡时钟的按钮,就会出现另一个界面,一座墓碑下面显示着“你的生命还有多少秒……”然后,一长串数字开始进入倒数。

记者为自己测试了一下,结果死亡时钟指在了2049年4月12日,也就是说,43年后,当死亡时钟为零时,就是记者生命结束的那天。

不少网友用软件进行测试,记者数了数,短短几天时间,来做测试的网友不下100人。虽然大家都用软件进行了测试,但不少人也留下了疑问。“十一楼有点冷”说:“只能测1.75米以上的人,有问题。”“霉起冬瓜灰”还做了个简单的试验:“两次同样的数据,测出来的结果却不同,假的。”

“人的寿命取决于种族的基本规律、个体的遗传基因和后天的生活环境,医学界根本无法测试一个人的寿命长短。”对此,重庆市中医研究员、主任医师张西俭认为,这样的测试纯属无稽之谈。 据《重庆晚报》

广州枪匪当街抢走43万

“拿钱来,不然一枪打死你!”6日中午11时50分,4名蒙面男子拦住了猪商曹林俐夫妇回家的去路,用长枪和铁棍抵住了曹林俐夫妇的脑袋,43.7万多元的卖猪款在车流频密的广州白云区太和镇北太路边当街被劫。抢劫的地点和牲畜市场仅一马路之隔,离曹林俐在良田村16队的住处也不到30米。

曹林俐一个人骑上摩托猛追劫匪,却在北太路民营科技园附近被劫匪甩脱。截至6日晚9时,警方仍在追捕疑犯。

劫匪拦路掏枪抢劫

6日中午11时40分,曹林俐夫妇将上午卖掉4车大猪的所得43.7万余元打包装好(记者在猪场查看当日其交易凭证证实有该款项)。曹林俐介绍,卖猪钱码得整整齐齐,装在两个帆布包里,自己的包里是一车猪的钱,其余都让太太小龚挎在肩上。曹林俐夫妇一年前来到金戎市场设档,主要帮货主代销肉猪赚取一点佣金,大概每车猪能得数百元。曹林俐开摩托从市场出发,只要穿过北太路再开30米就能到家,全程不过两分钟。买猪、卖猪都是大笔现金流通,平时也都是自己带回

家保管,今天几个货主已经在家里等着,只要把钱交到他们手里,买卖就算完成了。

11时45分,曹林俐开摩托车,太太坐后面,从市场出发,顺利穿过马路。曹林俐回忆,“刚好车少,时速肯定有40公里”,家就在眼前了。一辆白色的挂着武警牌照的面包车迎面驶来,快到跟前时,突然一个斜穿横在摩托面前。摩托开得很慢,差点撞上,曹林俐忍不住想骂人,突然面包车的车门开了。

小龚一眼看到4个蒙面的男子依次下车,两个人手上是枪,两个人手上拿棍。几乎来不及反应,一把枪已经抵在曹林俐腰上,一把枪对准了小龚眉心:“抢劫!拿钱来!”

“前后不到两分钟”

曹林俐回忆,4个劫匪中两个身高1.7米左右,都戴着帽式的头套,只露出两只眼睛,说普通话,但是听不清具体口音。两个男子手中是一米来长的复来枪,另外两个男子手中都是一米来长的铁棍。 自己的腰被枪指住,身上的包终于被劫匪拉断了带子夺走。身后的妻子小龚却仍在和劫匪争夺,手紧紧地抓着包不肯松手,一个劫匪拿枪戳了戳小龚的脑袋

喝道:“再不拿来,一枪打死你!”另一个劫匪拿出一把剪刀剪断了包带,4个人拿了钱马上跳上车离开。不远处的目击者老谭看得真切:“前后不到两分钟。”

事主追劫匪没追上

“追!”曹林俐不甘心,放下妻子一个人开上摩托紧紧跟随,但没追上。 截至6日晚10时发稿,疑犯仍在追捕中。 据《南方都市报》



遇抢劫的龚女士流泪不已,额头上留下劫匪枪口抵压的圆形痕迹

“冰饮”加冰30块 麦当劳高价卖冰?

6日,读者赵女士向记者反映,在北京的麦当劳消费新款饮料“幻彩冰饮”时,店家要求必须要加冰块,而且“加了几十块”冰,饮料“缺斤少两”让其感觉大为上当。随后,记者走访北京多家麦当劳店,确知赵女士所说,难以买到不加冰的“幻彩冰饮”。

赵女士告诉记者,她日前在麦当劳王府井店购买了一杯新款“幻彩冰饮”咖啡口味饮料。“我胃不好,就说不加冰块了。但服务员说这款饮料必须得加冰。”赵女士气愤地说,“加冰也就算了,但后来我发现一杯饮料里竟然加了30多块冰,太欺负消费者了。”随后,记者来到赵女士所说的,但服务员说这款饮料必须得加冰。赵女士气愤地说,“加冰也就算了,但后来我发现一杯饮料里竟然加了30多块冰,太欺负消费者了。”

记者随后走访了安贞、长安商场等多家麦当劳,几乎所有店面的“幻彩冰饮”都需加冰才能出售。为此,记者立刻致电麦当劳公司,但其负责公共事务的工作人员目前不在国内,因此麦当劳不发表任何态度。而法律界人士认为,饮料中要不要加冰,选择权在消费者,店方应事先征询消费者意见,然后再决定加不加冰。 据《竞报》

今年全球第一对 大熊猫双胞胎诞生



前日下午5时许,伴随着一声清脆的叫声——今年全球第一对大熊猫双胞胎,在成都大熊猫繁育研究基地顺利诞生,而产下这对双胞胎的母亲“奇缘”,本身就是双胞胎之一!记者昨日下午在熊猫基地看到,这两个可爱的小家伙在育婴箱内十分安稳地熟睡,十分健康。

据介绍,产下双胞胎的功臣是成都大熊猫繁育研究基地7岁龄的大熊猫“奇缘”,此前已经怀孕150天,并且已经连续减食26天了。

17时40分,在一阵强烈努力后,第一只幼子顺利诞生,17分钟后,没有多少征兆,伴随着又一股羊水,又一只幼子滑出产道。经过检查,出生幼子体重分别为169克和119克,均为雄性。

目前,母子均平安健康。昨日,记者看两只幼仔全身通红,还没有长皮毛,而且只有老鼠般大小。据《成都日报》

全家姓“老” 少年被称“老先生”

据报道,台湾有一户人家的姓氏很特别——姓“老”。她才15岁,不过却总是被叫“老小姐”,而他也只有18岁,同样被叫“老先生”,原因很简单,他们都姓老。不止他们两个,台湾这一家人全都姓老。

也因为如此,家族里的每个人小小年纪就被称呼为“老先生、老小姐”。他们说,这样的姓氏让人印象深刻,但也闹出不少笑话,像是不能离班、逃课,否则一下子就会被发现。

“老先生”说:“我叫老永强,自我介绍时,跟人家讲说,我的名字很简单,就是老了还是永远强壮,大家都会在那边笑。” 据《厦门日报》